
Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

2. Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of former President Donald 
Trump?
Strongly Favorable   10 4 5 120 3 142
Row % 7.04% 2.82% 3.52% 84.51% 2.11% 100.00%
Col % 3.60% 3.51% 11.11% 44.78% 6.67% 18.93%
Somewhat Favorable   18 9 9 78 4 118
Row % 15.25% 7.63% 7.63% 66.10% 3.39% 100.00%
Col % 6.47% 7.89% 20.00% 29.10% 8.89% 15.73%
Somewhat Unfavorable   11 9 12 23 7 62
Row % 17.74% 14.52% 19.35% 37.10% 11.29% 100.00%
Col % 3.96% 7.89% 26.67% 8.58% 15.56% 8.27%
Strongly Unfavorable   235 91 14 34 19 393
Row % 59.80% 23.16% 3.56% 8.65% 4.83% 100.00%
Col % 84.53% 79.82% 31.11% 12.69% 42.22% 52.40%
Not Sure   4 1 5 13 12 35
Row % 11.43% 2.86% 14.29% 37.14% 34.29% 100.00%
Col % 1.44% 0.88% 11.11% 4.85% 26.67% 4.67%
Total   278 114 45 268 45 750
Row % 37.07% 15.20% 6.00% 35.73% 6.00% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of President Joe Biden?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

3. Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Governor Elect Maura Healey?

Strongly Favorable   182 31 8 8 8 237
Row % 76.79% 13.08% 3.38% 3.38% 3.38% 100.00%
Col % 65.47% 27.19% 17.78% 2.99% 17.78% 31.60%
Somewhat Favorable   56 49 6 20 7 138
Row % 40.58% 35.51% 4.35% 14.49% 5.07% 100.00%
Col % 20.14% 42.98% 13.33% 7.46% 15.56% 18.40%
Somewhat Unfavorable   7 5 8 55 3 78
Row % 8.97% 6.41% 10.26% 70.51% 3.85% 100.00%
Col % 2.52% 4.39% 17.78% 20.52% 6.67% 10.40%
Strongly Unfavorable   4 2 3 115 3 127
Row % 3.15% 1.57% 2.36% 90.55% 2.36% 100.00%
Col % 1.44% 1.75% 6.67% 42.91% 6.67% 16.93%
Not Sure   29 27 20 70 24 170
Row % 17.06% 15.88% 11.76% 41.18% 14.12% 100.00%
Col % 10.43% 23.68% 44.44% 26.12% 53.33% 22.67%
Total   278 114 45 268 45 750
Row % 37.07% 15.20% 6.00% 35.73% 6.00% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of President Joe Biden?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

4. Next year there will be a Democratic 
and Republican primary election for 
president. Regardless of how you are 
registered, in which primary do you plan 
on voting?
Democrat/Leaning Democrat   236 85 9 26 13 369
Row % 63.96% 23.04% 2.44% 7.05% 3.52% 100.00%
Col % 84.89% 74.56% 20.00% 9.70% 28.89% 49.20%
Republican/Leaning Republican   17 18 16 171 15 237
Row % 7.17% 7.59% 6.75% 72.15% 6.33% 100.00%
Col % 6.12% 15.79% 35.56% 63.81% 33.33% 31.60%
Not Sure/Don't Indend to Vote   25 11 20 71 17 144
Row % 17.36% 7.64% 13.89% 49.31% 11.81% 100.00%
Col % 8.99% 9.65% 44.44% 26.49% 37.78% 19.20%
Total   278 114 45 268 45 750
Row % 37.07% 15.20% 6.00% 35.73% 6.00% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of President Joe Biden?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

4a. Are you leaning towards supporting 
President Joe Biden or would you prefer 
another Democratic candidate? 
Joe Biden   166 21 1 4 2 194
Row % 85.57% 10.82% 0.52% 2.06% 1.03% 100.00%
Col % 70.34% 24.71% 11.11% 15.38% 15.38% 52.57%
Another Democratic Candidate   70 64 8 22 11 175
Row % 40.00% 36.57% 4.57% 12.57% 6.29% 100.00%
Col % 29.66% 75.29% 88.89% 84.62% 84.62% 47.43%
Total   236 85 9 26 13 369
Row % 63.96% 23.04% 2.44% 7.05% 3.52% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of President Joe Biden?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

4b. Are you leaning towards supporting 
former President Donald trump or would 
you prefer another Republican candidate?

Donald Trump   2 0 5 73 3 83
Row % 2.41% 0.00% 6.02% 87.95% 3.61% 100.00%
Col % 11.76% 0.00% 31.25% 42.69% 20.00% 35.02%
Another Republican Candidate   15 18 11 98 12 154
Row % 9.74% 11.69% 7.14% 63.64% 7.79% 100.00%
Col % 88.24% 100.00% 68.75% 57.31% 80.00% 64.98%
Total   17 18 16 171 15 237
Row % 7.17% 7.59% 6.75% 72.15% 6.33% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of President Joe Biden?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

5. Recently, Massachusetts refunded $3 
billion dollars back to the taxpayers due to 
a 1986 voter approved law known as 62F... 
Do you think this rebate law should stay as 
is or be repealed?
Repeal the Law   57 24 7 33 3 124
Row % 45.97% 19.35% 5.65% 26.61% 2.42% 100.00%
Col % 20.50% 21.05% 15.56% 12.31% 6.67% 16.53%
Keep the Law as is   166 67 27 186 24 470
Row % 35.32% 14.26% 5.74% 39.57% 5.11% 100.00%
Col % 59.71% 58.77% 60.00% 69.40% 53.33% 62.67%
Not Sure   55 23 11 49 18 156
Row % 35.26% 14.74% 7.05% 31.41% 11.54% 100.00%
Col % 19.78% 20.18% 24.44% 18.28% 40.00% 20.80%
Total   278 114 45 268 45 750
Row % 37.07% 15.20% 6.00% 35.73% 6.00% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of President Joe Biden?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

6. Governor Elect Maura Healey said her 
number one priority is tax relief… Do you 
support targeted tax relief to specific 
groups or broad tax cuts for everyone? 

Targeted Tax Relief   121 50 12 19 11 213
Row % 56.81% 23.47% 5.63% 8.92% 5.16% 100.00%
Col % 43.53% 43.86% 26.67% 7.09% 24.44% 28.40%
Broad Tax Cuts   96 54 28 225 24 427
Row % 22.48% 12.65% 6.56% 52.69% 5.62% 100.00%
Col % 34.53% 47.37% 62.22% 83.96% 53.33% 56.93%
Not Sure   61 10 5 24 10 110
Row % 55.45% 9.09% 4.55% 21.82% 9.09% 100.00%
Col % 21.94% 8.77% 11.11% 8.96% 22.22% 14.67%
Total   278 114 45 268 45 750
Row % 37.07% 15.20% 6.00% 35.73% 6.00% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of President Joe Biden?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

7. Ballot Question number 1 passed by a 
narrow margin of 52% to 48%... Do you 
think the Governor Elect and legislature 
should keep this new tax money in the 
general fund or a special protected fund 
like they do with the ‘Rainy Day Fund?’

General Fund   80 20 8 54 10 172
Row % 46.51% 11.63% 4.65% 31.40% 5.81% 100.00%
Col % 28.78% 17.54% 17.78% 20.15% 22.22% 22.93%
Protected Fund   122 62 18 122 22 346
Row % 35.26% 17.92% 5.20% 35.26% 6.36% 100.00%
Col % 43.88% 54.39% 40.00% 45.52% 48.89% 46.13%
Not Sure   76 32 19 92 13 232
Row % 32.76% 13.79% 8.19% 39.66% 5.60% 100.00%
Col % 27.34% 28.07% 42.22% 34.33% 28.89% 30.93%
Total   278 114 45 268 45 750
Row % 37.07% 15.20% 6.00% 35.73% 6.00% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of President Joe Biden?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

8. Age Range
18‐44   39 33 11 59 13 155
Row % 25.16% 21.29% 7.10% 38.06% 8.39% 100.00%
Col % 14.03% 28.95% 24.44% 22.01% 28.89% 20.67%
45‐64   135 50 20 133 22 360
Row % 37.50% 13.89% 5.56% 36.94% 6.11% 100.00%
Col % 48.56% 43.86% 44.44% 49.63% 48.89% 48.00%
65+   104 31 14 76 10 235
Row % 44.26% 13.19% 5.96% 32.34% 4.26% 100.00%
Col % 37.41% 27.19% 31.11% 28.36% 22.22% 31.33%
Total   278 114 45 268 45 750
Row % 37.07% 15.20% 6.00% 35.73% 6.00% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of President Joe Biden?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

9. Gender
Male   109 56 25 159 22 371
Row % 29.38% 15.09% 6.74% 42.86% 5.93% 100.00%
Col % 39.21% 49.12% 55.56% 59.33% 48.89% 49.47%
Female   169 58 20 109 23 379
Row % 44.59% 15.30% 5.28% 28.76% 6.07% 100.00%
Col % 60.79% 50.88% 44.44% 40.67% 51.11% 50.53%
Total   278 114 45 268 45 750
Row % 37.07% 15.20% 6.00% 35.73% 6.00% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of President Joe Biden?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

10. Party Registration
Democrat   172 53 11 26 13 275
Row % 62.55% 19.27% 4.00% 9.45% 4.73% 100.00%
Col % 61.87% 46.49% 24.44% 9.70% 28.89% 36.67%
Republican   6 5 3 70 4 88
Row % 6.82% 5.68% 3.41% 79.55% 4.55% 100.00%
Col % 2.16% 4.39% 6.67% 26.12% 8.89% 11.73%
Independent/ Other Party   100 56 31 172 28 387
Row % 25.84% 14.47% 8.01% 44.44% 7.24% 100.00%
Col % 35.97% 49.12% 68.89% 64.18% 62.22% 51.60%
Total   278 114 45 268 45 750
Row % 37.07% 15.20% 6.00% 35.73% 6.00% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of President Joe Biden?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

3. Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Governor Elect Maura Healey?

Strongly Favorable   15 12 10 198 2 237
Row % 6.33% 5.06% 4.22% 83.54% 0.84% 100.00%
Col % 10.56% 10.17% 16.13% 50.38% 5.71% 31.60%
Somewhat Favorable   11 16 8 101 2 138
Row % 7.97% 11.59% 5.80% 73.19% 1.45% 100.00%
Col % 7.75% 13.56% 12.90% 25.70% 5.71% 18.40%
Somewhat Unfavorable   26 26 17 5 4 78
Row % 33.33% 33.33% 21.79% 6.41% 5.13% 100.00%
Col % 18.31% 22.03% 27.42% 1.27% 11.43% 10.40%
Strongly Unfavorable   64 31 7 18 7 127
Row % 50.39% 24.41% 5.51% 14.17% 5.51% 100.00%
Col % 45.07% 26.27% 11.29% 4.58% 20.00% 16.93%
Not Sure   26 33 20 71 20 170
Row % 15.29% 19.41% 11.76% 41.76% 11.76% 100.00%
Col % 18.31% 27.97% 32.26% 18.07% 57.14% 22.67%
Total   142 118 62 393 35 750
Row % 18.93% 15.73% 8.27% 52.40% 4.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of former President Donald Trump?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

4. Next year there will be a Democratic 
and Republican primary election for 
president. Regardless of how you are 
registered, in which primary do you plan 
on voting?
Democrat/Leaning Democrat   20 27 14 303 5 369
Row % 5.42% 7.32% 3.79% 82.11% 1.36% 100.00%
Col % 14.08% 22.88% 22.58% 77.10% 14.29% 49.20%
Republican/Leaning Republican   93 66 29 39 10 237
Row % 39.24% 27.85% 12.24% 16.46% 4.22% 100.00%
Col % 65.49% 55.93% 46.77% 9.92% 28.57% 31.60%
Not Sure/Don't Indend to Vote   29 25 19 51 20 144
Row % 20.14% 17.36% 13.19% 35.42% 13.89% 100.00%
Col % 20.42% 21.19% 30.65% 12.98% 57.14% 19.20%
Total   142 118 62 393 35 750
Row % 18.93% 15.73% 8.27% 52.40% 4.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of former President Donald Trump?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

4a. Are you leaning towards supporting 
President Joe Biden or would you prefer 
another Democratic candidate? 
Joe Biden   8 14 6 163 3 194
Row % 4.12% 7.22% 3.09% 84.02% 1.55% 100.00%
Col % 40.00% 51.85% 42.86% 53.80% 60.00% 52.57%
Another Democratic Candidate   12 13 8 140 2 175
Row % 6.86% 7.43% 4.57% 80.00% 1.14% 100.00%
Col % 60.00% 48.15% 57.14% 46.20% 40.00% 47.43%
Total   20 27 14 303 5 369
Row % 5.42% 7.32% 3.79% 82.11% 1.36% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of former President Donald Trump?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

4b. Are you leaning towards supporting 
former President Donald trump or would 
you prefer another Republican candidate?

Donald Trump   67 14 0 1 1 83
Row % 80.72% 16.87% 0.00% 1.20% 1.20% 100.00%
Col % 72.04% 21.21% 0.00% 2.56% 10.00% 35.02%
Another Republican Candidate   26 52 29 38 9 154
Row % 16.88% 33.77% 18.83% 24.68% 5.84% 100.00%
Col % 27.96% 78.79% 100.00% 97.44% 90.00% 64.98%
Total   93 66 29 39 10 237
Row % 39.24% 27.85% 12.24% 16.46% 4.22% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of former President Donald Trump?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

5. Recently, Massachusetts refunded $3 
billion dollars back to the taxpayers due to 
a 1986 voter approved law known as 62F... 
Do you think this rebate law should stay as 
is or be repealed?
Repeal the Law   24 15 12 71 2 124
Row % 19.35% 12.10% 9.68% 57.26% 1.61% 100.00%
Col % 16.90% 12.71% 19.35% 18.07% 5.71% 16.53%
Keep the Law as is   90 85 35 241 19 470
Row % 19.15% 18.09% 7.45% 51.28% 4.04% 100.00%
Col % 63.38% 72.03% 56.45% 61.32% 54.29% 62.67%
Not Sure   28 18 15 81 14 156
Row % 17.95% 11.54% 9.62% 51.92% 8.97% 100.00%
Col % 19.72% 15.25% 24.19% 20.61% 40.00% 20.80%
Total   142 118 62 393 35 750
Row % 18.93% 15.73% 8.27% 52.40% 4.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of former President Donald Trump?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

6. Governor Elect Maura Healey said her 
number one priority is tax relief… Do you 
support targeted tax relief to specific 
groups or broad tax cuts for everyone? 

Targeted Tax Relief   15 17 8 170 3 213
Row % 7.04% 7.98% 3.76% 79.81% 1.41% 100.00%
Col % 10.56% 14.41% 12.90% 43.26% 8.57% 28.40%
Broad Tax Cuts   112 89 48 151 27 427
Row % 26.23% 20.84% 11.24% 35.36% 6.32% 100.00%
Col % 78.87% 75.42% 77.42% 38.42% 77.14% 56.93%
Not Sure   15 12 6 72 5 110
Row % 13.64% 10.91% 5.45% 65.45% 4.55% 100.00%
Col % 10.56% 10.17% 9.68% 18.32% 14.29% 14.67%
Total   142 118 62 393 35 750
Row % 18.93% 15.73% 8.27% 52.40% 4.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of former President Donald Trump?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

7. Ballot Question number 1 passed by a 
narrow margin of 52% to 48%... Do you 
think the Governor Elect and legislature 
should keep this new tax money in the 
general fund or a special protected fund 
like they do with the ‘Rainy Day Fund?’

General Fund   34 31 8 92 7 172
Row % 19.77% 18.02% 4.65% 53.49% 4.07% 100.00%
Col % 23.94% 26.27% 12.90% 23.41% 20.00% 22.93%
Protected Fund   63 43 36 191 13 346
Row % 18.21% 12.43% 10.40% 55.20% 3.76% 100.00%
Col % 44.37% 36.44% 58.06% 48.60% 37.14% 46.13%
Not Sure   45 44 18 110 15 232
Row % 19.40% 18.97% 7.76% 47.41% 6.47% 100.00%
Col % 31.69% 37.29% 29.03% 27.99% 42.86% 30.93%
Total   142 118 62 393 35 750
Row % 18.93% 15.73% 8.27% 52.40% 4.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of former President Donald Trump?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

8. Age Range
18‐44   32 23 8 74 18 155
Row % 20.65% 14.84% 5.16% 47.74% 11.61% 100.00%
Col % 22.54% 19.49% 12.90% 18.83% 51.43% 20.67%
45‐64   72 54 32 189 13 360
Row % 20.00% 15.00% 8.89% 52.50% 3.61% 100.00%
Col % 50.70% 45.76% 51.61% 48.09% 37.14% 48.00%
65+   38 41 22 130 4 235
Row % 16.17% 17.45% 9.36% 55.32% 1.70% 100.00%
Col % 26.76% 34.75% 35.48% 33.08% 11.43% 31.33%
Total   142 118 62 393 35 750
Row % 18.93% 15.73% 8.27% 52.40% 4.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of former President Donald Trump?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

9. Gender
Male   92 59 38 161 21 371
Row % 24.80% 15.90% 10.24% 43.40% 5.66% 100.00%
Col % 64.79% 50.00% 61.29% 40.97% 60.00% 49.47%
Female   50 59 24 232 14 379
Row % 13.19% 15.57% 6.33% 61.21% 3.69% 100.00%
Col % 35.21% 50.00% 38.71% 59.03% 40.00% 50.53%
Total   142 118 62 393 35 750
Row % 18.93% 15.73% 8.27% 52.40% 4.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of former President Donald Trump?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

10. Party Registration
Democrat   21 16 13 220 5 275
Row % 7.64% 5.82% 4.73% 80.00% 1.82% 100.00%
Col % 14.79% 13.56% 20.97% 55.98% 14.29% 36.67%
Republican   35 25 9 15 4 88
Row % 39.77% 28.41% 10.23% 17.05% 4.55% 100.00%
Col % 24.65% 21.19% 14.52% 3.82% 11.43% 11.73%
Independent/ Other Party   86 77 40 158 26 387
Row % 22.22% 19.90% 10.34% 40.83% 6.72% 100.00%
Col % 60.56% 65.25% 64.52% 40.20% 74.29% 51.60%
Total   142 118 62 393 35 750
Row % 18.93% 15.73% 8.27% 52.40% 4.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Do you have a favorable or unfavorable opinion of former President Donald Trump?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

4. Next year there will be a Democratic 
and Republican primary election for 
president. Regardless of how you are 
registered, in which primary do you plan 
on voting?
Democrat/Leaning Democrat   202 84 7 15 61 369
Row % 54.74% 22.76% 1.90% 4.07% 16.53% 100.00%
Col % 85.23% 60.87% 8.97% 11.81% 35.88% 49.20%
Republican/Leaning Republican   14 30 54 76 63 237
Row % 5.91% 12.66% 22.78% 32.07% 26.58% 100.00%
Col % 5.91% 21.74% 69.23% 59.84% 37.06% 31.60%
Not Sure/Don't Indend to Vote   21 24 17 36 46 144
Row % 14.58% 16.67% 11.81% 25.00% 31.94% 100.00%
Col % 8.86% 17.39% 21.79% 28.35% 27.06% 19.20%
Total   237 138 78 127 170 750
Row % 31.60% 18.40% 10.40% 16.93% 22.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Governor Elect Maura Healey?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

4a. Are you leaning towards supporting 
President Joe Biden or would you prefer 
another Democratic candidate? 
Joe Biden   133 42 3 4 12 194
Row % 68.56% 21.65% 1.55% 2.06% 6.19% 100.00%
Col % 65.84% 50.00% 42.86% 26.67% 19.67% 52.57%
Another Democratic Candidate   69 42 4 11 49 175
Row % 39.43% 24.00% 2.29% 6.29% 28.00% 100.00%
Col % 34.16% 50.00% 57.14% 73.33% 80.33% 47.43%
Total   202 84 7 15 61 369
Row % 54.74% 22.76% 1.90% 4.07% 16.53% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Governor Elect Maura Healey?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

4b. Are you leaning towards supporting 
former President Donald trump or would 
you prefer another Republican candidate?

Donald Trump   0 11 19 36 17 83
Row % 0.00% 13.25% 22.89% 43.37% 20.48% 100.00%
Col % 0.00% 36.67% 35.19% 47.37% 26.98% 35.02%
Another Republican Candidate   14 19 35 40 46 154
Row % 9.09% 12.34% 22.73% 25.97% 29.87% 100.00%
Col % 100.00% 63.33% 64.81% 52.63% 73.02% 64.98%
Total   14 30 54 76 63 237
Row % 5.91% 12.66% 22.78% 32.07% 26.58% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Governor Elect Maura Healey?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

5. Recently, Massachusetts refunded $3 
billion dollars back to the taxpayers due to 
a 1986 voter approved law known as 62F... 
Do you think this rebate law should stay as 
is or be repealed?
Repeal the Law   40 30 16 16 22 124
Row % 32.26% 24.19% 12.90% 12.90% 17.74% 100.00%
Col % 16.88% 21.74% 20.51% 12.60% 12.94% 16.53%
Keep the Law as is   140 86 48 95 101 470
Row % 29.79% 18.30% 10.21% 20.21% 21.49% 100.00%
Col % 59.07% 62.32% 61.54% 74.80% 59.41% 62.67%
Not Sure   57 22 14 16 47 156
Row % 36.54% 14.10% 8.97% 10.26% 30.13% 100.00%
Col % 24.05% 15.94% 17.95% 12.60% 27.65% 20.80%
Total   237 138 78 127 170 750
Row % 31.60% 18.40% 10.40% 16.93% 22.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Governor Elect Maura Healey?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

6. Governor Elect Maura Healey said her 
number one priority is tax relief… Do you 
support targeted tax relief to specific 
groups or broad tax cuts for everyone? 

Targeted Tax Relief   116 53 8 3 33 213
Row % 54.46% 24.88% 3.76% 1.41% 15.49% 100.00%
Col % 48.95% 38.41% 10.26% 2.36% 19.41% 28.40%
Broad Tax Cuts   80 63 59 115 110 427
Row % 18.74% 14.75% 13.82% 26.93% 25.76% 100.00%
Col % 33.76% 45.65% 75.64% 90.55% 64.71% 56.93%
Not Sure   41 22 11 9 27 110
Row % 37.27% 20.00% 10.00% 8.18% 24.55% 100.00%
Col % 17.30% 15.94% 14.10% 7.09% 15.88% 14.67%
Total   237 138 78 127 170 750
Row % 31.60% 18.40% 10.40% 16.93% 22.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Governor Elect Maura Healey?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

7. Ballot Question number 1 passed by a 
narrow margin of 52% to 48%... Do you 
think the Governor Elect and legislature 
should keep this new tax money in the 
general fund or a special protected fund 
like they do with the ‘Rainy Day Fund?’

General Fund   61 26 16 20 49 172
Row % 35.47% 15.12% 9.30% 11.63% 28.49% 100.00%
Col % 25.74% 18.84% 20.51% 15.75% 28.82% 22.93%
Protected Fund   108 66 41 60 71 346
Row % 31.21% 19.08% 11.85% 17.34% 20.52% 100.00%
Col % 45.57% 47.83% 52.56% 47.24% 41.76% 46.13%
Not Sure   68 46 21 47 50 232
Row % 29.31% 19.83% 9.05% 20.26% 21.55% 100.00%
Col % 28.69% 33.33% 26.92% 37.01% 29.41% 30.93%
Total   237 138 78 127 170 750
Row % 31.60% 18.40% 10.40% 16.93% 22.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Governor Elect Maura Healey?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

8. Age Range
18‐44   33 24 18 30 50 155
Row % 21.29% 15.48% 11.61% 19.35% 32.26% 100.00%
Col % 13.92% 17.39% 23.08% 23.62% 29.41% 20.67%
45‐64   121 65 33 63 78 360
Row % 33.61% 18.06% 9.17% 17.50% 21.67% 100.00%
Col % 51.05% 47.10% 42.31% 49.61% 45.88% 48.00%
65+   83 49 27 34 42 235
Row % 35.32% 20.85% 11.49% 14.47% 17.87% 100.00%
Col % 35.02% 35.51% 34.62% 26.77% 24.71% 31.33%
Total   237 138 78 127 170 750
Row % 31.60% 18.40% 10.40% 16.93% 22.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Governor Elect Maura Healey?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

9. Gender
Male   84 62 47 84 94 371
Row % 22.64% 16.71% 12.67% 22.64% 25.34% 100.00%
Col % 35.44% 44.93% 60.26% 66.14% 55.29% 49.47%
Female   153 76 31 43 76 379
Row % 40.37% 20.05% 8.18% 11.35% 20.05% 100.00%
Col % 64.56% 55.07% 39.74% 33.86% 44.71% 50.53%
Total   237 138 78 127 170 750
Row % 31.60% 18.40% 10.40% 16.93% 22.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Governor Elect Maura Healey?



Strongly Favorable Somewhat Favorable Somewhat Unfavorable Strongly Unfavorable Not Sure Total

10. Party Registration
Democrat   147 56 4 12 56 275
Row % 53.45% 20.36% 1.45% 4.36% 20.36% 100.00%
Col % 62.03% 40.58% 5.13% 9.45% 32.94% 36.67%
Republican   3 9 18 30 28 88
Row % 3.41% 10.23% 20.45% 34.09% 31.82% 100.00%
Col % 1.27% 6.52% 23.08% 23.62% 16.47% 11.73%
Independent/ Other Party   87 73 56 85 86 387
Row % 22.48% 18.86% 14.47% 21.96% 22.22% 100.00%
Col % 36.71% 52.90% 71.79% 66.93% 50.59% 51.60%
Total   237 138 78 127 170 750
Row % 31.60% 18.40% 10.40% 16.93% 22.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Governor Elect Maura Healey?



Democrat/Leaning 
Democrat

Total

4a. Are you leaning towards supporting 
President Joe Biden or would you prefer 
another Democratic candidate? 
Joe Biden   194 194
Row % 100.00% 100.00%
Col % 52.57% 52.57%
Another Democratic Candidate   175 175
Row % 100.00% 100.00%
Col % 47.43% 47.43%
Total   369 369
Row % 100.00% 100.00%
Col % 100.00% 100.00%

4. Next year there will be a Democratic and 
Republican primary election for president. Regardless 
of how you are registered, in which primary do you 

plan on voting?



Republican/Leaning 
Republican

Total

4b. Are you leaning towards supporting 
former President Donald trump or would 
you prefer another Republican candidate?

Donald Trump   83 83
Row % 100.00% 100.00%
Col % 35.02% 35.02%
Another Republican Candidate   154 154
Row % 100.00% 100.00%
Col % 64.98% 64.98%
Total   237 237
Row % 100.00% 100.00%
Col % 100.00% 100.00%

4. Next year there will be a Democratic and 
Republican primary election for president. Regardless 
of how you are registered, in which primary do you 

plan on voting?



Democrat/Leaning 
Democrat

Republican/Leaning 
Republican

Not Sure/Don't Indend to 
Vote

Total

5. Recently, Massachusetts refunded $3 
billion dollars back to the taxpayers due to 
a 1986 voter approved law known as 62F... 
Do you think this rebate law should stay as 
is or be repealed?
Repeal the Law   76 30 18 124
Row % 61.29% 24.19% 14.52% 100.00%
Col % 20.60% 12.66% 12.50% 16.53%
Keep the Law as is   222 156 92 470
Row % 47.23% 33.19% 19.57% 100.00%
Col % 60.16% 65.82% 63.89% 62.67%
Not Sure   71 51 34 156
Row % 45.51% 32.69% 21.79% 100.00%
Col % 19.24% 21.52% 23.61% 20.80%
Total   369 237 144 750
Row % 49.20% 31.60% 19.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Next year there will be a Democratic and Republican primary election for president. Regardless of how you 
are registered, in which primary do you plan on voting?



Democrat/Leaning 
Democrat

Republican/Leaning 
Republican

Not Sure/Don't Indend to 
Vote

Total

6. Governor Elect Maura Healey said her 
number one priority is tax relief… Do you 
support targeted tax relief to specific 
groups or broad tax cuts for everyone? 

Targeted Tax Relief   157 25 31 213
Row % 73.71% 11.74% 14.55% 100.00%
Col % 42.55% 10.55% 21.53% 28.40%
Broad Tax Cuts   149 183 95 427
Row % 34.89% 42.86% 22.25% 100.00%
Col % 40.38% 77.22% 65.97% 56.93%
Not Sure   63 29 18 110
Row % 57.27% 26.36% 16.36% 100.00%
Col % 17.07% 12.24% 12.50% 14.67%
Total   369 237 144 750
Row % 49.20% 31.60% 19.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Next year there will be a Democratic and Republican primary election for president. Regardless of how you 
are registered, in which primary do you plan on voting?



Democrat/Leaning 
Democrat

Republican/Leaning 
Republican

Not Sure/Don't Indend to 
Vote

Total

7. Ballot Question number 1 passed by a 
narrow margin of 52% to 48%... Do you 
think the Governor Elect and legislature 
should keep this new tax money in the 
general fund or a special protected fund 
like they do with the ‘Rainy Day Fund?’

General Fund   96 41 35 172
Row % 55.81% 23.84% 20.35% 100.00%
Col % 26.02% 17.30% 24.31% 22.93%
Protected Fund   168 128 50 346
Row % 48.55% 36.99% 14.45% 100.00%
Col % 45.53% 54.01% 34.72% 46.13%
Not Sure   105 68 59 232
Row % 45.26% 29.31% 25.43% 100.00%
Col % 28.46% 28.69% 40.97% 30.93%
Total   369 237 144 750
Row % 49.20% 31.60% 19.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Next year there will be a Democratic and Republican primary election for president. Regardless of how you 
are registered, in which primary do you plan on voting?



Democrat/Leaning 
Democrat

Republican/Leaning 
Republican

Not Sure/Don't Indend to 
Vote

Total

8. Age Range
18‐44   65 50 40 155
Row % 41.94% 32.26% 25.81% 100.00%
Col % 17.62% 21.10% 27.78% 20.67%
45‐64   181 113 66 360
Row % 50.28% 31.39% 18.33% 100.00%
Col % 49.05% 47.68% 45.83% 48.00%
65+   123 74 38 235
Row % 52.34% 31.49% 16.17% 100.00%
Col % 33.33% 31.22% 26.39% 31.33%
Total   369 237 144 750
Row % 49.20% 31.60% 19.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Next year there will be a Democratic and Republican primary election for president. Regardless of how you 
are registered, in which primary do you plan on voting?



Democrat/Leaning 
Democrat

Republican/Leaning 
Republican

Not Sure/Don't Indend to 
Vote

Total

9. Gender
Male   149 133 89 371
Row % 40.16% 35.85% 23.99% 100.00%
Col % 40.38% 56.12% 61.81% 49.47%
Female   220 104 55 379
Row % 58.05% 27.44% 14.51% 100.00%
Col % 59.62% 43.88% 38.19% 50.53%
Total   369 237 144 750
Row % 49.20% 31.60% 19.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Next year there will be a Democratic and Republican primary election for president. Regardless of how you 
are registered, in which primary do you plan on voting?



Democrat/Leaning 
Democrat

Republican/Leaning 
Republican

Not Sure/Don't Indend to 
Vote

Total

10. Party Registration
Democrat   238 11 26 275
Row % 86.55% 4.00% 9.45% 100.00%
Col % 64.50% 4.64% 18.06% 36.67%
Republican   2 77 9 88
Row % 2.27% 87.50% 10.23% 100.00%
Col % 0.54% 32.49% 6.25% 11.73%
Independent/ Other Party   129 149 109 387
Row % 33.33% 38.50% 28.17% 100.00%
Col % 34.96% 62.87% 75.69% 51.60%
Total   369 237 144 750
Row % 49.20% 31.60% 19.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Next year there will be a Democratic and Republican primary election for president. Regardless of how you 
are registered, in which primary do you plan on voting?



Joe Biden
Another Democratic 

Candidate
Total

5. Recently, Massachusetts refunded $3 
billion dollars back to the taxpayers due to 
a 1986 voter approved law known as 62F... 
Do you think this rebate law should stay as 
is or be repealed?
Repeal the Law   40 36 76
Row % 52.63% 47.37% 100.00%
Col % 20.62% 20.57% 20.60%
Keep the Law as is   120 102 222
Row % 54.05% 45.95% 100.00%
Col % 61.86% 58.29% 60.16%
Not Sure   34 37 71
Row % 47.89% 52.11% 100.00%
Col % 17.53% 21.14% 19.24%
Total   194 175 369
Row % 52.57% 47.43% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

4a. Are you leaning towards supporting President Joe Biden or would you prefer 
another Democratic candidate? 



Joe Biden
Another Democratic 

Candidate
Total

6. Governor Elect Maura Healey said her 
number one priority is tax relief… Do you 
support targeted tax relief to specific 
groups or broad tax cuts for everyone? 

Targeted Tax Relief   81 76 157
Row % 51.59% 48.41% 100.00%
Col % 41.75% 43.43% 42.55%
Broad Tax Cuts   74 75 149
Row % 49.66% 50.34% 100.00%
Col % 38.14% 42.86% 40.38%
Not Sure   39 24 63
Row % 61.90% 38.10% 100.00%
Col % 20.10% 13.71% 17.07%
Total   194 175 369
Row % 52.57% 47.43% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

4a. Are you leaning towards supporting President Joe Biden or would you prefer 
another Democratic candidate? 



Joe Biden
Another Democratic 

Candidate
Total

7. Ballot Question number 1 passed by a 
narrow margin of 52% to 48%... Do you 
think the Governor Elect and legislature 
should keep this new tax money in the 
general fund or a special protected fund 
like they do with the ‘Rainy Day Fund?’

General Fund   59 37 96
Row % 61.46% 38.54% 100.00%
Col % 30.41% 21.14% 26.02%
Protected Fund   78 90 168
Row % 46.43% 53.57% 100.00%
Col % 40.21% 51.43% 45.53%
Not Sure   57 48 105
Row % 54.29% 45.71% 100.00%
Col % 29.38% 27.43% 28.46%
Total   194 175 369
Row % 52.57% 47.43% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

4a. Are you leaning towards supporting President Joe Biden or would you prefer 
another Democratic candidate? 



Joe Biden
Another Democratic 

Candidate
Total

8. Age Range
18‐44   28 37 65
Row % 43.08% 56.92% 100.00%
Col % 14.43% 21.14% 17.62%
45‐64   92 89 181
Row % 50.83% 49.17% 100.00%
Col % 47.42% 50.86% 49.05%
65+   74 49 123
Row % 60.16% 39.84% 100.00%
Col % 38.14% 28.00% 33.33%
Total   194 175 369
Row % 52.57% 47.43% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

4a. Are you leaning towards supporting President Joe Biden or would you prefer 
another Democratic candidate? 



Joe Biden
Another Democratic 

Candidate
Total

9. Gender
Male   75 74 149
Row % 50.34% 49.66% 100.00%
Col % 38.66% 42.29% 40.38%
Female   119 101 220
Row % 54.09% 45.91% 100.00%
Col % 61.34% 57.71% 59.62%
Total   194 175 369
Row % 52.57% 47.43% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

4a. Are you leaning towards supporting President Joe Biden or would you prefer 
another Democratic candidate? 



Joe Biden
Another Democratic 

Candidate
Total

10. Party Registration
Democrat   133 105 238
Row % 55.88% 44.12% 100.00%
Col % 68.56% 60.00% 64.50%
Republican   0 2 2
Row % 0.00% 100.00% 100.00%
Col % 0.00% 1.14% 0.54%
Independent/ Other Party   61 68 129
Row % 47.29% 52.71% 100.00%
Col % 31.44% 38.86% 34.96%
Total   194 175 369
Row % 52.57% 47.43% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

4a. Are you leaning towards supporting President Joe Biden or would you prefer 
another Democratic candidate? 



Donald Trump
Another Republican 

Candidate
Total

5. Recently, Massachusetts refunded $3 
billion dollars back to the taxpayers due to 
a 1986 voter approved law known as 62F... 
Do you think this rebate law should stay as 
is or be repealed?
Repeal the Law   14 16 30
Row % 46.67% 53.33% 100.00%
Col % 16.87% 10.39% 12.66%
Keep the Law as is   47 109 156
Row % 30.13% 69.87% 100.00%
Col % 56.63% 70.78% 65.82%
Not Sure   22 29 51
Row % 43.14% 56.86% 100.00%
Col % 26.51% 18.83% 21.52%
Total   83 154 237
Row % 35.02% 64.98% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

4b. Are you leaning towards supporting former President Donald trump or would 
you prefer another Republican candidate?



Donald Trump
Another Republican 

Candidate
Total

6. Governor Elect Maura Healey said her 
number one priority is tax relief… Do you 
support targeted tax relief to specific 
groups or broad tax cuts for everyone? 

Targeted Tax Relief   7 18 25
Row % 28.00% 72.00% 100.00%
Col % 8.43% 11.69% 10.55%
Broad Tax Cuts   64 119 183
Row % 34.97% 65.03% 100.00%
Col % 77.11% 77.27% 77.22%
Not Sure   12 17 29
Row % 41.38% 58.62% 100.00%
Col % 14.46% 11.04% 12.24%
Total   83 154 237
Row % 35.02% 64.98% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

4b. Are you leaning towards supporting former President Donald trump or would 
you prefer another Republican candidate?



Donald Trump
Another Republican 

Candidate
Total

7. Ballot Question number 1 passed by a 
narrow margin of 52% to 48%... Do you 
think the Governor Elect and legislature 
should keep this new tax money in the 
general fund or a special protected fund 
like they do with the ‘Rainy Day Fund?’

General Fund   12 29 41
Row % 29.27% 70.73% 100.00%
Col % 14.46% 18.83% 17.30%
Protected Fund   45 83 128
Row % 35.16% 64.84% 100.00%
Col % 54.22% 53.90% 54.01%
Not Sure   26 42 68
Row % 38.24% 61.76% 100.00%
Col % 31.33% 27.27% 28.69%
Total   83 154 237
Row % 35.02% 64.98% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

4b. Are you leaning towards supporting former President Donald trump or would 
you prefer another Republican candidate?



Donald Trump
Another Republican 

Candidate
Total

8. Age Range
18‐44   18 32 50
Row % 36.00% 64.00% 100.00%
Col % 21.69% 20.78% 21.10%
45‐64   41 72 113
Row % 36.28% 63.72% 100.00%
Col % 49.40% 46.75% 47.68%
65+   24 50 74
Row % 32.43% 67.57% 100.00%
Col % 28.92% 32.47% 31.22%
Total   83 154 237
Row % 35.02% 64.98% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

4b. Are you leaning towards supporting former President Donald trump or would 
you prefer another Republican candidate?



Donald Trump
Another Republican 

Candidate
Total

9. Gender
Male   41 92 133
Row % 30.83% 69.17% 100.00%
Col % 49.40% 59.74% 56.12%
Female   42 62 104
Row % 40.38% 59.62% 100.00%
Col % 50.60% 40.26% 43.88%
Total   83 154 237
Row % 35.02% 64.98% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

4b. Are you leaning towards supporting former President Donald trump or would 
you prefer another Republican candidate?



Donald Trump
Another Republican 

Candidate
Total

10. Party Registration
Democrat   0 11 11
Row % 0.00% 100.00% 100.00%
Col % 0.00% 7.14% 4.64%
Republican   28 49 77
Row % 36.36% 63.64% 100.00%
Col % 33.73% 31.82% 32.49%
Independent/ Other Party   55 94 149
Row % 36.91% 63.09% 100.00%
Col % 66.27% 61.04% 62.87%
Total   83 154 237
Row % 35.02% 64.98% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

4b. Are you leaning towards supporting former President Donald trump or would 
you prefer another Republican candidate?



Repeal the Law Keep the Law as is Not Sure Total

6. Governor Elect Maura Healey said her 
number one priority is tax relief… Do you 
support targeted tax relief to specific 
groups or broad tax cuts for everyone? 

Targeted Tax Relief   53 114 46 213
Row % 24.88% 53.52% 21.60% 100.00%
Col % 42.74% 24.26% 29.49% 28.40%
Broad Tax Cuts   58 306 63 427
Row % 13.58% 71.66% 14.75% 100.00%
Col % 46.77% 65.11% 40.38% 56.93%
Not Sure   13 50 47 110
Row % 11.82% 45.45% 42.73% 100.00%
Col % 10.48% 10.64% 30.13% 14.67%
Total   124 470 156 750
Row % 16.53% 62.67% 20.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers due to a 1986 voter approved law 
known as 62F... Do you think this rebate law should stay as is or be repealed?



Repeal the Law Keep the Law as is Not Sure Total

7. Ballot Question number 1 passed by a 
narrow margin of 52% to 48%... Do you 
think the Governor Elect and legislature 
should keep this new tax money in the 
general fund or a special protected fund 
like they do with the ‘Rainy Day Fund?’

General Fund   40 98 34 172
Row % 23.26% 56.98% 19.77% 100.00%
Col % 32.26% 20.85% 21.79% 22.93%
Protected Fund   58 232 56 346
Row % 16.76% 67.05% 16.18% 100.00%
Col % 46.77% 49.36% 35.90% 46.13%
Not Sure   26 140 66 232
Row % 11.21% 60.34% 28.45% 100.00%
Col % 20.97% 29.79% 42.31% 30.93%
Total   124 470 156 750
Row % 16.53% 62.67% 20.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers due to a 1986 voter approved law 
known as 62F... Do you think this rebate law should stay as is or be repealed?



Repeal the Law Keep the Law as is Not Sure Total

8. Age Range
18‐44   32 92 31 155
Row % 20.65% 59.35% 20.00% 100.00%
Col % 25.81% 19.57% 19.87% 20.67%
45‐64   54 244 62 360
Row % 15.00% 67.78% 17.22% 100.00%
Col % 43.55% 51.91% 39.74% 48.00%
65+   38 134 63 235
Row % 16.17% 57.02% 26.81% 100.00%
Col % 30.65% 28.51% 40.38% 31.33%
Total   124 470 156 750
Row % 16.53% 62.67% 20.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers due to a 1986 voter approved law 
known as 62F... Do you think this rebate law should stay as is or be repealed?



Repeal the Law Keep the Law as is Not Sure Total

9. Gender
Male   63 251 57 371
Row % 16.98% 67.65% 15.36% 100.00%
Col % 50.81% 53.40% 36.54% 49.47%
Female   61 219 99 379
Row % 16.09% 57.78% 26.12% 100.00%
Col % 49.19% 46.60% 63.46% 50.53%
Total   124 470 156 750
Row % 16.53% 62.67% 20.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers due to a 1986 voter approved law 
known as 62F... Do you think this rebate law should stay as is or be repealed?



Repeal the Law Keep the Law as is Not Sure Total

10. Party Registration
Democrat   55 163 57 275
Row % 20.00% 59.27% 20.73% 100.00%
Col % 44.35% 34.68% 36.54% 36.67%
Republican   11 60 17 88
Row % 12.50% 68.18% 19.32% 100.00%
Col % 8.87% 12.77% 10.90% 11.73%
Independent/ Other Party   58 247 82 387
Row % 14.99% 63.82% 21.19% 100.00%
Col % 46.77% 52.55% 52.56% 51.60%
Total   124 470 156 750
Row % 16.53% 62.67% 20.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers due to a 1986 voter approved law 
known as 62F... Do you think this rebate law should stay as is or be repealed?



Targeted Tax Relief Broad Tax Cuts Not Sure Total

7. Ballot Question number 1 passed by a 
narrow margin of 52% to 48%... Do you 
think the Governor Elect and legislature 
should keep this new tax money in the 
general fund or a special protected fund 
like they do with the ‘Rainy Day Fund?’

General Fund   54 101 17 172
Row % 31.40% 58.72% 9.88% 100.00%
Col % 25.35% 23.65% 15.45% 22.93%
Protected Fund   98 202 46 346
Row % 28.32% 58.38% 13.29% 100.00%
Col % 46.01% 47.31% 41.82% 46.13%
Not Sure   61 124 47 232
Row % 26.29% 53.45% 20.26% 100.00%
Col % 28.64% 29.04% 42.73% 30.93%
Total   213 427 110 750
Row % 28.40% 56.93% 14.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Governor Elect Maura Healey said her number one priority is tax relief… Do you support targeted tax relief 
to specific groups or broad tax cuts for everyone? 



Targeted Tax Relief Broad Tax Cuts Not Sure Total

8. Age Range
18‐44   52 88 15 155
Row % 33.55% 56.77% 9.68% 100.00%
Col % 24.41% 20.61% 13.64% 20.67%
45‐64   101 199 60 360
Row % 28.06% 55.28% 16.67% 100.00%
Col % 47.42% 46.60% 54.55% 48.00%
65+   60 140 35 235
Row % 25.53% 59.57% 14.89% 100.00%
Col % 28.17% 32.79% 31.82% 31.33%
Total   213 427 110 750
Row % 28.40% 56.93% 14.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Governor Elect Maura Healey said her number one priority is tax relief… Do you support targeted tax relief 
to specific groups or broad tax cuts for everyone? 



Targeted Tax Relief Broad Tax Cuts Not Sure Total

9. Gender
Male   94 232 45 371
Row % 25.34% 62.53% 12.13% 100.00%
Col % 44.13% 54.33% 40.91% 49.47%
Female   119 195 65 379
Row % 31.40% 51.45% 17.15% 100.00%
Col % 55.87% 45.67% 59.09% 50.53%
Total   213 427 110 750
Row % 28.40% 56.93% 14.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Governor Elect Maura Healey said her number one priority is tax relief… Do you support targeted tax relief 
to specific groups or broad tax cuts for everyone? 



Targeted Tax Relief Broad Tax Cuts Not Sure Total

10. Party Registration
Democrat   124 103 48 275
Row % 45.09% 37.45% 17.45% 100.00%
Col % 58.22% 24.12% 43.64% 36.67%
Republican   8 68 12 88
Row % 9.09% 77.27% 13.64% 100.00%
Col % 3.76% 15.93% 10.91% 11.73%
Independent/ Other Party   81 256 50 387
Row % 20.93% 66.15% 12.92% 100.00%
Col % 38.03% 59.95% 45.45% 51.60%
Total   213 427 110 750
Row % 28.40% 56.93% 14.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Governor Elect Maura Healey said her number one priority is tax relief… Do you support targeted tax relief 
to specific groups or broad tax cuts for everyone? 



General Fund Protected Fund Not Sure Total

8. Age Range
18‐44   47 63 45 155
Row % 30.32% 40.65% 29.03% 100.00%
Col % 27.33% 18.21% 19.40% 20.67%
45‐64   83 172 105 360
Row % 23.06% 47.78% 29.17% 100.00%
Col % 48.26% 49.71% 45.26% 48.00%
65+   42 111 82 235
Row % 17.87% 47.23% 34.89% 100.00%
Col % 24.42% 32.08% 35.34% 31.33%
Total   172 346 232 750
Row % 22.93% 46.13% 30.93% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

7. Ballot Question number 1 passed by a narrow margin of 52% to 48%... Do you think the Governor Elect and 
legislature should keep this new tax money in the general fund or a special protected fund like they do with 

the ‘Rainy Day Fund?’



General Fund Protected Fund Not Sure Total

9. Gender
Male   95 181 95 371
Row % 25.61% 48.79% 25.61% 100.00%
Col % 55.23% 52.31% 40.95% 49.47%
Female   77 165 137 379
Row % 20.32% 43.54% 36.15% 100.00%
Col % 44.77% 47.69% 59.05% 50.53%
Total   172 346 232 750
Row % 22.93% 46.13% 30.93% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

7. Ballot Question number 1 passed by a narrow margin of 52% to 48%... Do you think the Governor Elect and 
legislature should keep this new tax money in the general fund or a special protected fund like they do with 

the ‘Rainy Day Fund?’



General Fund Protected Fund Not Sure Total

10. Party Registration
Democrat   79 118 78 275
Row % 28.73% 42.91% 28.36% 100.00%
Col % 45.93% 34.10% 33.62% 36.67%
Republican   16 46 26 88
Row % 18.18% 52.27% 29.55% 100.00%
Col % 9.30% 13.29% 11.21% 11.73%
Independent/ Other Party   77 182 128 387
Row % 19.90% 47.03% 33.07% 100.00%
Col % 44.77% 52.60% 55.17% 51.60%
Total   172 346 232 750
Row % 22.93% 46.13% 30.93% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

7. Ballot Question number 1 passed by a narrow margin of 52% to 48%... Do you think the Governor Elect and 
legislature should keep this new tax money in the general fund or a special protected fund like they do with 

the ‘Rainy Day Fund?’



18‐44 45‐64 65+ Total

9. Gender
Male   100 196 75 371
Row % 26.95% 52.83% 20.22% 100.00%
Col % 64.52% 54.44% 31.91% 49.47%
Female   55 164 160 379
Row % 14.51% 43.27% 42.22% 100.00%
Col % 35.48% 45.56% 68.09% 50.53%
Total   155 360 235 750
Row % 20.67% 48.00% 31.33% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

8. Age Range



18‐44 45‐64 65+ Total

10. Party Registration
Democrat   62 136 77 275
Row % 22.55% 49.45% 28.00% 100.00%
Col % 40.00% 37.78% 32.77% 36.67%
Republican   31 36 21 88
Row % 35.23% 40.91% 23.86% 100.00%
Col % 20.00% 10.00% 8.94% 11.73%
Independent/ Other Party   62 188 137 387
Row % 16.02% 48.58% 35.40% 100.00%
Col % 40.00% 52.22% 58.30% 51.60%
Total   155 360 235 750
Row % 20.67% 48.00% 31.33% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

8. Age Range



Male Female Total

10. Party Registration
Democrat   125 150 275
Row % 45.45% 54.55% 100.00%
Col % 33.69% 39.58% 36.67%
Republican   61 27 88
Row % 69.32% 30.68% 100.00%
Col % 16.44% 7.12% 11.73%
Independent/ Other Party   185 202 387
Row % 47.80% 52.20% 100.00%
Col % 49.87% 53.30% 51.60%
Total   371 379 750
Row % 49.47% 50.53% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

9. Gender


